

**Do Mateřské školy Semínko pro inspiraci**

***Mateřská škola Semínko, sídlící na Toulcově dvoře, uspořádá díky příspěvku z Fondu pro nestátní neziskové organizace deset bezplatných exkurzí do prostor mateřské školy a do lesní třídy Lesníček. Exkurze jsou určeny pro odbornou i širokou veřejnost. Nejbližší exkurze se uskuteční již 24. 6.2015 a 8. 7.2015.***

Ekologická mateřská škola Semínko má za sebou přes deset let existence. Od svého založení roku 2003 se snaží být vzorovou mateřskou školou v oblasti environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty a zdravého stravování. Děti zde tráví mnoho času venku a jsou tak v pevném kontaktu s přírodou. Od roku 2010 byla otevřena při MŠ Semínko lesní třída Lesníček, na které provádělo Ministerstvo školství mládeže a tělovýchovy pokusné ověřování, jehož výsledkem je uznání, že vzdělávání v lesních školkách je plnohodnotné předškolní vzdělávání. Velkou poctou v roce 2011 bylo získání ocenění UNESCO za projekt „Les jako třída pro předškoláky – Zřízení první lesní mateřské školy v České republice“.

Jelikož je stále velký zájem o návštěvy naší mateřské školy ze stran odborné i laické veřejnosti, kterému jsme z důvodu nedostatku času nemohli vyhovět, jsme rádi, že se nám na tyto aktivity podařilo získat finanční dotaci z finančních mechanismů EHP. Díky grantu aktualizujeme Školní vzdělávací program a představíme ho jako vzorový metodický materiál, uspořádáme deset bezplatných exkurzí do Mateřské školy Semínko a lesní třídy Lesníček, pokusíme se stát fakultní mateřskou školou Pedagogické fakulty Univerzity Karlovy, umožníme studentům absolvovat u nás odbornou praxi a vystoupíme na několika seminářích. Plánujeme také úpravu školní zahrady tak, aby se stala vzorovou přírodní zahradou pro předškolní vzdělávání.

Více informací na [www.msseminko.cz](http://www.msseminko.cz)

Kontakt: Halina Holá

tel.:272 652 171

e-mail: [hola@toulcuvdvur.cz](mailto:hola@toulcuvdvur.cz)



Podpořeno grantem z Islandu, Lichtenštejnska a Norska v rámci EHP fondů.  
[www.fondnno.cz](http://www.fondnno.cz) a [www.eeagrants.cz](http://www.eeagrants.cz)

